

сителният дял на жилищната площ, свързана с централно отопление, е незначителна.

Значителен интерес представлява и разпределението на жилищната площ според наличността на съответните благоустройства:

Видове благоустройства	Жилищна площ х. м ²	Относително тегло — %
Общо жилищна площ	3,871.7	100.0
в т. ч. снабдена с:		
електричество, водопровод, канализация и централно отопление	287.9	7.4
електричество, водопровод и канализация	2,454.0	63.4
електричество и водопровод само с електричество	407.1	10.5
други комбинации	632.5	16.3
	42.4	1.1

Приведените данни за степента на благоустроеност показват, че преобладаващата част от жилищната площ в София (63.4 на сто) е благоустроена с три вида благоустройства: водопровод, електричество и канализация. Многоетажните жилищни сгради, които се намират предимно на територията на I и IV столичен район и представляват преобладаващата част от жилищната площ на града, са благоустроени по-добре.

Една значителна част от жилищната площ на столицата (16.3 на сто) е снабдена само с един вид благоустройство — електричество. Това показва, че нискоетажните жилищни сгради, които се намират на територията на II, III и IV столичен район и са много на брой, но с малка жилищна площ, са лошо благоустроени. Живеещото в тях население използва като благоустройство само електричество, без водопровод или канализация.

Значителна част от жилищната площ — 10.5 на сто, намираща се предимно на територията на III, V, VI и II столичен район, е снабдена с електричество и водопровод, а няма канализация и 0.9 на сто от жилищната площ е снабдена с електричество и канализация, без да има водопровод.

По отделни райони най-добре са благоустроени жилищните сгради в I и IV район и по-лошо във II и III район. С три вида благоустройства — водопровод, електричество и канализация в I район е снабдена 71 на сто от жилищната площ; във II район 52.5 на сто от жилищната площ, а в III район 56.7 на сто от жилищната площ.

Цифрите показват още, че 29.2 на сто от жилищната площ във II район има само един вид благоустройство — електричество. За III район 23.3 на сто от жилищната площ, която се намира в 40.6 на сто от жилищните сгради е благоустроена само с електричество.

Жилищната площ, която има като благоустройство само електричество, възлиза в I район на 4.4 на сто от цялата жилищна площ и пред-